

# . 133. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 15.5.2023

. 15. května/mája 2023

Vítám všechny, kteří právě sledují naše 133. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naši duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo darováno 3437 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

**Na úvod našeho on-line setkání přečteme motto setkání:**

. a) Vyzývám ke společnému čtení motta, která jsou uvedena v chatu, s vypnutými mikrofony:

**Motto CZ:** „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

**Motto SK:** „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať ríležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

#### **Upozornění:**

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Doporučujeme zvyšování úrovní vědomí, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí zaměření se.

– Jste na správném místě, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

– Originální materiál ve formě videozáznamů z přednášek je přístupný za 20-ti dolarový měsíční poplatek na stránce [www.veritaspublish.com](http://www.veritaspublish.com)

– Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. Neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.

. **b) Naše skupina je oddaná učení DRH. Přesdílím video, ve kterém DRH žehná posluchačům:**

Video DRH s Julovým dabováním:

<https://www.hawkins.support/wp-content/uploads/2022/07/DRH-pozehnani-posluchacum-hlasite-1280x720-2000.mp4>

. **c) Julio nám řekne Modlitbu ve jménu Nejvyššího Dobra, rozvinutou pro tento týden:**

**JULO:**

„Modlíme sa, v mene najvyššieho dobra. Všetko, čo prijímame, vyžarujeme pre tých, pre ktorých je to prínosné. Aby všetci ľudia, aj my, videli všetky udalosti vo svojej rodine, vo svojom okolí, ako aj vo svete, k čomu patrí aj momentálna vojna, ako cennú príležitosť k zvyšovaniu úrovne vedomia a k celosvetovému vzájomnému odpusteniu a súcitu, ktoré sú ozajstnou cestou k vnútornému pokoju a Mieru. Aby všetci ľudia videli, aj my, že všetko čo sa tvorí pred ich očami, každý okamih, každú sekundu, je tou najlepšou, najvhodnejšou príležitosťou k ich osobnému rastu. Ďakujeme.“

Pritom pod súcitom rozumieme: "Schopnosť chápať vidieť emocionálne rozpoloženie iných, bez nášho vnorenia sa do ich emocionality, a vidieť v nich nevinnosť; ak je to vhodné, našou púhou fyzickou prítomnosťou, poprípade slovami, náš chápatý postoj bezpodmienečnej ohľaduplnosti komunikovať."

2) Pokračujeme Částí, ve které Skupina praktikuje vzdáváníí:

Dnes můžeme číst:

- SUR 3: 1. Postup na dosažení vysokého stavu uvědomování si;
- SUR 5: Podstata duchovní práce;

Tyto texty bude číst Julo, který je z angličtiny překládal a jistě přidá i další rozvinutí.

Předávám slovo:

**JULO:**

**SUR3: 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si**

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

**SUR5: Podstata duchovnej práce**

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 5 – Podstata duchovnej práce](#)

**Co říci na závěr oficiální části?**

**Gloria in Excelsis Deo! Nebolí – Nejvyšší Sláva Bohu!**

**Za to že:**

1. Je přítomen Julo, který nezištně každý týden předává učení podané Dr. Hawkinsem!
2. Že Honza může být součástí této studijní skupinu DRH.
3. Existují dárce, kteří svými peněžními dary naši skupinu podporují.

Jen díky spolupráci nás všech už fungujeme 133 týdnů.

**Děkuji vám!**

**Máme tady místo na Odezvy a Odpovědi (103) na setkání z minulého týdne...**

Zde je prostor vyhrazen pro vaše odezvy a dotazy, které můžete směřovat na email

jan.macto@gmail.com.

**Na dnešní setkání přišla odezva od Amandy ze Slovenska a Amandy z České republiky:**

**Ta slovenská Amanda napsala:**

*Ďakujem Honzovi a Julovi za prednášky, veľmi sa mi páči Julov dabing, ako rozlišuje hlasy, aspoň je jasné, kto čo hovorí a ešte je to aj zábavné! Škoda, že sa tretia prednáška nepustila do konca. Veľmi ma tam zaujala jedna pasáž, ktorá mi pomohla vyjadriť niečo, čo som doteraz nedokázala vyjadriť, a je mi aj jasné prečo, pretože som na to nemala slová. Opakovane ma prekvapuje, ako dr. Hawkins dokázal určité veci vyjadriť.*

*Ďakujem Františkovi za vysvetlenie, ako ego zakrýva vedomie a že sa postupne odkrýva a veci s tým súvisiace.*

*Ďakujem Milanovi P. za doporučenie SURov na hawkins.support. Toľko trknutí!*

*Boli tam milé stretnutia (myslím v Střílkách).*

*Amanda*

**JULO...**

**Odpověď je jen ze záznamu...**

**HONZA:**

**A Amanda č. 2:**

*Ahoj všem,*

*chtěla jsem poděkovat za vaši práci, díky níž jsme se mohli osobně setkat.*

*Ve Střílkách jsem se cítila moc příjemně, vše bylo skvěle zorganizováno, lidé byli milí a přátelští, všeho byl dostatek, jídlo bylo skvělé, teplo v pokojích příjemné, zahrada na procházky nádherná a kolo neovladatelné :o)*

*Julko děkuji za obrovskou práci s překladem. Díky tomu jsem si odnesla mnoho trkanců :o)*

*Ráda bych jich pár sdílela.*

- „Svět není potřeba zlepšit, je fajn přesně takový jaký je.“ Tato věta mi přinesla úlevu a okamžité zanechání potřeby něco zlepšit.*
- Téma příčinnosti “ Toto způsobuje tamto“ , tam jsem zavnímala naši společnost a její model založený na dualitě, že vše má příčinu, že je vždy něco nebo někdo na vině.....a uvědomuji si, že jsem toho součástí....moc mi pomohl ten příklad o květu, který není květem, protože má výživu, slunce...atd, ale je květem, protože má způsobilost*

projevení jako to, co je.

- Uviděla jsem můj výplod zdánlivosti vnímání, že“ já jsem tu a Bůh tam“
- Znovu otevřela téma astrálů, tentokrát z jiného úhlu. Tady velké díky Františkovi, za jeho trpělivost a zvědomování toho, co zůstávalo skryto. Ještě po cestě domů jsem napsala SMS a vystoupila ze skupiny, což bylo pro mě nesmírně těžké, protože je to spojeno s láskou k mé učitelce. Během těch následujících dvou týdnů jsem se potkala s vrstvou ega, která je nazývána ZODPOVĚDNOST a sama jsem byla překvapena, co to slovo skrývá za silná stanoviska. např. když jsem něco slíbila, je moje zodpovědnost tomu dostát...přestože mi to nedělá dobře....tam jsem pocítila to, že by mě ego nechalo i umřít. Také jsem si uvědomila, že mám silnou chuť se vrátit zpět do skupiny. Objevil se strach být sama, nic nedělat, nic se neučit, nic zažívat, nikoho nepodporovat....pocit, že nic nedokážu, určitá ztráta důležitosti a osamělost. (Kamarádka mi vyprávěla sen, ve kterém se musela rozhodnout – viděla 2 cesty – jedna je ticho a klid, příroda a druhá byla plná pozlátek – rituály, jantry, mantry, cvičení. Ta první cesta byla taková osamělá, to jsem cítila....)Tento týden se můj stav náhle zhoršil přemítáním jestli bych se přece jenom neměla vrátit do skupiny. Zasáhlo to i fyzické tělo a já se rozhodla poprosit kamarádku o testování, abych se zorientovala. Testovali jsme všechno možné ohledně učitelů, situace, zda je pobývání ve skupině pro mě vhodné, ale jakoby si výsledky protiřečily a pak to přišlo. Došlo mi, že jsem se ptala na vše kolem, jen ne na sebe.....vyšlo z toho, že zažívám obrovskou **ztrátu důvěry v sebe**, protože nic necítím. Necítila jsem, když můj systém zatížili nějaké entity a ta jedna paní je pak čistila z mého těla, necítila jsem ty skvělé energie ve skupině Hawkinse, o kterých moji kamarádi mluvili a ani jsem necítila, že mě ovlivňuje astrální entita ve skupině, kterou jsem navštěvovala. Přišla absolutní nedůvěra ve vše, všechny názory a učení kolem mě včetně Hawkinse, zároveň i přišla ta ztráta důvěry v sebe a vnímání určité vrstvy necitlivosti. Jako kdybych se ocitla v nějakém prázdnu a teď tam jsem. Při tom pojmenování došlo k velké úlevě, že už nemusím nikde venku hledat, co je dobře a co ne, jestli mi nějaký astrál může nebo nemůže ublížit, jestli je pro mě určité učení dobré nebo ne. Klíč je u mě. Integruji to a jsem ve stavu jako bych se nedokázala ničeho chytit a něčemu věřit. Prosím si o Boží přízeň.

Snad můj text byl srozumitelný. Měla jsem potřebu to s vámi sdílet a zároveň bych chtěla, abyste věděli, že mi vaše práce moc pomohla a stále pomáhá. Pracuji denně se zanecháváním stanovisek v běžném životě i díky online nahrávkám, které mě vedou k aktuálním trknutím., klidu a pohodě.

*Setkávám se s vámi takto podruhé a podruhé stojím před volbou, kterou cestou se vydat.*

*To, co zprostředkováváte se dotýká velmi silně mého srdce. (Aktuálně až tak, že cítím, že jsem uvěřila stanovisku, že nic necítím:o)*

*Děkuji za vaši práci už teď mi změnila v mnoha ohledech život.*

Amanda

#### **FRANTIŠEK:**

díky za přeposlání emailu, na něhož základě jsem poslal SMS dotaz Amandě, zda si chce o tom promluvit telefonicky. Hovor proběhl v tomto rámci:

Ujasnili jsme si, že se tak cítí proto, že její ego ztrácí pozice a dává jí najevo (skrytá nevědomá egostanoviska) to z čeho má strach (samota, nic sama nedokáže, ztráta důvěry v sebe-ego, apod).

Svůj stav připodobnila ke stavu, jak měl DRH, když se nacházel ve stavu prázdna (nicoty), kde nic necítila. A kde DRH pak došlo, že tam chybí láska. Takže, když jsme se na to s Amandou podívali pod tímto rámcem, došlo jí, že z tohoto stavu už nemusí mít strach. Že je to vlastně další skrytá manipulace ega, aby nešla směrem k uvědomování si Já-Bytí a tím k větší důvěře v Já-Bytí (tak jak učí DRH). Tedy, když tento stav příště nastane a bude třeba i hlubší a více nejpříjemnější prázdnotav, může si už všimnout nepřítomnosti lásky. Což ji zorientuje a může pak říct „To nejsem já“ a jen svědkovat vzcházející myšlenky. A pokud to půjde může si říct „Jsem nekonečná láskyplná potencialita“. A pokud to je v náchylnosti její karmy, může úplně projít k úplnému zvědomění se Já-Bytí (osvícení) a prožít vlastní smrt ega (tuto poslední větu jsem jí neřekl, protože jsem vnímal, jak je ještě strachem ovlivněná a jak je z toho všeho ještě rozhozená).

Probrali jsme ještě pár postřehů z toho, jak se rozhodla opustit původní rituální skupinu (jak jim napsala SMS v autě ze Střílek) a jak ji lákají zpět láskyplné projevy představitelky skupiny, která je její velmi dobrou a dlouholetou přítelkyní a tak podobně.

Z našeho povídání vlastně vzešel příjemný konsensus. Chce mluvit pravdu, což je fajn, (ale nechce čičrat astrální energie), takže představené skupiny řekne, že se už necítí dobře při jejich rituálech a že je z tohoto důvodu přestane dělat a navštěvovat dobu, kdy všichni přijímají energie (aby jimi pak mohli léčit děti).

Avšak s tím, že skupinu postižených dětí bude dál navštěvovat, protože jim dlouhodobě poskytuje láskyplnou péči, léčení (asi příkládání rukou) a laskavou pozornost k jejich Já-Bytí.

Co je záměrem tohoto konsensu? Zde se může projevit to, co je skryté. Tedy pokud ji nedovolí odejít z dosahu rituálů, a budou jí tvrdit, že jedine z těmito přijímanými energiemi může léčit....tak je jasné, že za tím stojí nějaká skrytá astralita....tedy „Nechoď tam“ A bude muset pořádně zapracovat na úplném odpojení se od rituální skupiny i skupiny dětí.

Pokud jí však dovolí navštěvovat a léčit děti i bez podpůrných rituálů, tak tam zatím zůstane a bude pozornou vědomou prosbou o Přízeň uvědomování svého Já-Bytí pokračovat v láskyplné pomoci spoluobčanům (dětem).

Mám slíbeno, že nás bude informovat, jak bude její kamarádka (představená skupiny) reagovat na její novou formu záměru „jak pomáhat dětem“.

Julko budu rád, když k tomu teď, nebo na příštím pondělním setkání, řekne tvé JáBytí pár slov.

Děkuje a dobré ráno přeje František

**JULO:**

**Odpověď je jen ze záznamu...**

**7) Informace k on-line, i osobním, setkáním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.**

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

**8) Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.**

**9) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.**

– ?

**KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.**

**Nabízíme záznam celého on-line setkání:**

**Zvukový záznam v MP3:**

<https://drive.google.com/file/d/1R-A37NobqF3mJnIgSEpCi-RM3IsaRYrA/view?usp=sharing>